

## Wyjaśnienia Specyfikacji Warunków Zamówienia

### – odpowiedzi na pytania Wykonawców

Dotyczy zamówienia: **2023/BZP 001900881/01 z dnia 25 kwietnia 2023 r.**

**Budowa dwóch świetlic wiejskich w miejscowościach Dobiejewo i Popowo - Ignacewo gm. Mieleszyn**

W odpowiedzi na pytania dot. treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie w art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

#### Pytanie 1

*Prosimy o udostępnienie badań geotechnicznych w celu prawidłowego przedmiarowania robót ziemnych oraz zapoznania się z warunkami gruntowymi zarówno dla inwestycji w Dobiejewie jak i Popowie-Ignacewie.*

#### **Odpowiedź:**

W odpowiedzi na Państwa zapytanie Zamawiający udostępnia badania geologiczne dla gruntu w Dobiejewie, w Popowie – Ignacewie nie były przeprowadzane badania geologiczne.

#### Pytanie 2

*Prosimy o udostępnienie Warunków Technicznych dla przyłącza wodociągowego zarówno dla inwestycji w Dobiejewie jak i Popowie-Ignacewie.*

#### **Odpowiedź:**

W odpowiedzi na Państwa zapytanie Zamawiający udostępnia warunki techniczne przyłącza wodociągowego dla obu nieruchomości.

#### Pytanie 3

*Prosimy o udostępnienie Warunków Technicznych dla przyłącza kanalizacji sanitarnej zarówno dla inwestycji w Dobiejewie jak i Popowie-Ignacewie.*

#### **Odpowiedź:**

W odpowiedzi na Państwa zapytanie Zamawiający udostępnia warunki techniczne przyłącza kanalizacyjnego dla nieruchomości w Popowie – Ignacewie. W projekcie na świetlicę w Dobiejewie zaprojektowano bezodpływowy zbiornik na ścieki.

***Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie.***

z up. Wójta  
Gminy Mieleszyn  
/-/ Agnieszka Adamska